



Insolvency practitioners
www.rovigo.ro



Edy International Spedition SA caută un investitor strategic pentru preluarea totală sau parțială a afacerii

Planul de Reorganizare al societății a fost confirmat

Edy International Spedition SA este compania care a deținut poziția de lider al pieței de transport rutier din România până la intrarea în insolvență în 2012. Societatea a desfășurat o activitate complexă atât în transportul rutier, cât și în logistică având în portofoliu servicii de transport full truck, intern și internațional, mărfuri generale și temperatură controlată, servicii de distribuție secundară printr-o rețea națională de centre de depozitare și distribuție, precum și servicii de depozitare și manipulare. Societatea a operat o flotă de aproape 1000 camioane și peste 40.000 mp de spații de depozitare. De asemenea, societatea deține două baze de service proprii (în Deva și Timișoara) cu o capacitate de 30 linii de service.

Odată cu intrarea în insolvență, societatea a intrat într-un program amplu de restructurare, având ca scop eficientizarea activității, reducerea costurilor și optimizarea operațională. Societății i s-a ridicat dreptul de administrare imediat după intrarea în insolvență, astfel încât administratorul judiciar, Rovigo SPRL a putut implementa toate măsurile necesare. Printre măsurile luate au fost și semnarea unor acorduri de finanțare în leasing noi, în perioada de observație, precum și atragerea și câștigarea de noi contracte comerciale.

Astăzi societatea operează o flotă de 283 camioane care sunt proprietatea companiei, și livrează servicii de transport domestic și internațional pentru un număr important de clienți în industrii diverse: bunuri de consum, construcții, metalurgie etc.

Planul de reorganizare al societății cuprinde atât reducerea datoriilor bilanțiere cât și dezvoltarea activității operaționale și creșterea cotei de piață și a profitabilității.

Odată cu confirmarea planului de reorganizare, Rovigo SPRL, în calitate de Administrator Judiciar al Edy International Spedition SA, anunță că, în conformitate cu Capitolul 6 al Planului de Reorganizare al societății, a demarat procesul de căutare a unui investitor interesat de preluarea parțială sau integrală a activelor societății, sens în care toți cei interesați se pot adresa administratorului judiciar la adresa office@rovigo.ro.